ПРОЕКТ

УХВАЛА

Вченої ради Вінницького національного аграрного університету

«Особливості прийому абітурієнтів до Вінницького національного аграрного університету у 2018 році»

від 27 квітня 2018  року

1. Правила прийому до університету у 2018 року мають ряд особливостей, а саме: 

· для вступу до вищого навчального закладу абітурієнти подають сертифікати ЗНО 2016 - 2018 років, ЗНО іноземна мова тільки 2018 року; 
· абітурієнти можуть подати до семи заяв на чотири спеціальності, на яких передбачено прийом за державні кошти, та визначити їх пріоритетність; 

· подання заяв в електронній формі на освітні програми, на яких не передбачається прийому за державні кошти, не обмежується;

· реєстрація електронних кабінетів вступників, завантаження додатків до документів про повну загальну середню освіту починається 02 липня та закінчується о 18 год. 00 хв. 25 липня;

· початок прийому заяв та документів – 12 липня (на всі форми навчання).  
· закінчення прийому заяв та документів – 26 липня.

· вступники, крім осіб, які мають право на участь у конкурсі за результатами вступних екзаменів на основі повної загальної середньої освіти, зарахування за співбесідою, подають заяви тільки в електронній формі. 

· всі інші категорії вступників  подають заяви в паперовій формі. 

1. За результатами вступних іспитів та зовнішнього незалежного оцінювання 2016-2017 року або тільки зовнішнього незалежного оцінювання 2018 року мають право вступу.
Можуть проходити вступні випробування у формі співбесіди та в разі позитивного висновку про проходження співбесіди рекомендуються до зарахування:

особи, визнані інвалідами війни відповідно до пунктів 10-14 статті 7 Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту»;

особи, яким Законом України «Про статус і соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи» надане право на прийом без екзаменів до державних закладів вищої освіти за результатами співбесіди;

особи з інвалідністю, які неспроможні відвідувати заклад освіти (за рекомендацією органів охорони здоров’я та соціального захисту населення).

Якщо такі особи рекомендовані до зарахування на відкриту або закриту (фіксовану) конкурсну пропозицію, то вони зараховуються на місця державного або регіонального замовлення (крім випадку, коли в заяві зазначено: «претендую на участь в конкурсі виключно на місця за кошти фізичних та/або юридичних осіб»).

· діти-сироти, діти, позбавлені батьківського піклування, особи з їх числа;

· особи, у яких є захворювання, зазначені у Переліку захворювань, що можуть бути перешкодою для проходження громадянами зовнішнього незалежного оцінювання, затвердженому наказом Міністерства освіти і науки України та Міністерства охорони здоров'я України від 25 лютого 2008 року № 124/95, зареєстрованому в Міністерстві юстиції України 07 березня 2008 року за № 189/14880;

· особи, звільнені з військової служби (у тому числі демобілізовані) після 30 листопада 2017 року;

Право участі у конкурсі за результатами співбесіди на основі повної загальної середньої освіти надано особам:

· визнаним інвалідами війни відповідно до пунктів 10-14 статті 7 Закону України "Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту";

· яким Законом України "Про статус і соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи" надане право на прийом без екзаменів до державних вищих навчальних закладів за результатами співбесіди;

· особам з інвалідністю, які неспроможні відвідувати навчальний заклад (за рекомендацією органів охорони здоров’я та соціального захисту населення);

·   Також нововведення вступної кампанії стосуються вступу на навчання для здобуття ступеня магістра за спеціальностями 081 «Право», 051 «Економіка» а саме:  
для конкурсного відбору осіб, які на основі ступеня бакалавра, магістра (освітньо-кваліфікаційного рівня спеціаліста) вступають на навчання для здобуття ступеня магістра, зараховуються:

для вступу на спеціальність 081 «Право»:

результати єдиного фахового вступного іспиту з іноземної мови у формі тесту з іноземної мови (англійська, німецька, французька або іспанська); результатт єдиного фахового вступного випробування з права та загальних навчальних правничих компетентностей, складовими якого є тест з права та тест загальної навчальної правничої компетентності.

для вступу на спеціальності галузей знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» та 24 «Сфера обслуговування»:
результати єдиного фахового вступного іспиту з іноземної мови у формі тесту з іноземної мови (англійська, німецька, французька або іспанська);

результати фахового вступного випробування.

для вступу за іншими спеціальностями:

результати вступного іспиту з іноземної мови та інших фахових випробувань.

УХВАЛИЛИ:

1. Інформацію прийняти до відома
2. Активізувати роботу щодо організації вступної кампанії до університету
Відповідальні: декани факультетів, відповідальний секретар та директори коледжів
Термін: перша декада травня
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