УХВАЛА
Вченої ради Вінницького національного аграрного університету
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від 30 серпня 2017 року

Відповідно до Правил прийому на навчання до Вінницького національного аграрного університету у 2017 році, які були затверджені Вченою Радою ВНАУ від 25.11.2016 року, було створено: відбіркову комісію, до складу якої увійшли 57 технічних секретарів; предметну екзаменаційну комісію; фахові атестаційні комісії; апеляційну комісію.
За даними підготовчого відділення визначено 40 потенційних абітурієнтів.
Для забезпечення прийому документів було обладнано відповідним технічним забезпеченням та задіяно аудиторії 1108, 1104 та 1105, створено консультаційний центр з метою допомоги абітурієнтам в поданні електронних заяв. Прийом документів від абітурієнтів для здобуття ступеня магістра здійснювали корпусі № 3 в приміщенні читального залу.
З метою покращання організації прийому заяв на вступ від абітурієнтів денної та заочної форм навчання було впроваджено чергування викладацького складу факультетів університету та представників студентства.
Для організації роботи та висвітлення повної інформації вступної кампанії 2017 року оновлено інформаційні стенди приймальної комісії біля 1-го та 5-го навчальних корпусів ВНАУ. Також забезпечувався постійний моніторинг та систематичне інформування членів ректорату про хід проведення вступної кампанії 2017 року.
Під час вступної кампанії 2017 року було подано 4653 заяви на денну форму навчання.
Крім того, на денну форму навчання зараховано: за ступенем бакалавра 701 особа, що на 25 осіб менше в порівнянні з 2016 роком;
за скороченим терміном на основі ОКР “Молодший спеціаліст” 262 осіб, що на -17 осіб більше в порівнянні з 2016 роком;
за ступенем магістра - 503 особи, що на 37 осіб менше в порівнянні з 2016 роком.
На заочну форму навчання зараховано: за ступенем бакалавра - 98 осіб;
за скороченим терміном на основі ОКР “Молодший спеціаліст” 498 осіб;
за ступенем магістра 616 особи.
УХВАЛИЛИ:
1. Взяти до відома звіт відповідального секретаря приймальної комісії Колісника О.М.
2. Розробити план заходів з підготовки та організації прийому абітурієнтів до Вінницького національного аграрного університету на 2018 рік.
Термін виконання: листопад 2017 р.
Відповідальні: проректор з науково-педагогічної та навчальної роботи; центр довузівської підготовки, прийому на навчання та виховної роботи; відповідальний секретар приймальної комісії, декани факультетів.
3. Посилити профорієнтаційну роботу шляхом розміщення інформаційних матеріалів про напрями підготовки та правил прийому до ВНАУ в ЗМІ Вінницької області та суміжних областей.
Відповідальні: декани факультетів; центр довузівської підготовки, прийому на навчання та виховної роботи; відповідальний секретар приймальної комісії.
Термін виконання: з листопада (2017 р.) по червень (2018 р.).

