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У червні 2016 року економічний факультет було реорганізовано і створено факультет економіки та підприємництва. На факультеті було сформовано п'ять кафедр: фінансів, банківської справи та страхування; економіки; економічної кібернетики; математики, фізики та комп’ютерних технологій; моделювання та інформаційних технологій в економіці. Навчальний процес на факультеті забезпечується висококваліфікованим професорсько-викладацьким складом, який нараховує 58 науково-педагогічних працівників, із них – 7 докторів наук, 30 кандидатів наук, доцентів.
Станом на 01.09.2017 р. на факультеті економіки та підприємництва навчається 740 студентів, з яких 316 – студенти заочної форми навчання. Навчальний процес здійснюється за двоступеневою формою навчання – бакалавр та магістр. На факультеті здійснюється підготовка бакалаврів та магістрів за спеціальностями: 072 «Фінанси, банківська справа та страхування», 051 «Економіка» (спеціалізації: «Економічна кібернетика», «Міжнародна економіка» і «Економіка довкілля та природних ресурсів»).
У 2017 році факультетом було отримано ліцензію на підготовку бакалаврів за спеціальністю 073 Менеджмент спеціалізація «Логістика» з ліцензійним обсягом 30 осіб та спеціальністю 076 Підприємництво, торгівля та біржова діяльність з ліцензійним обсягом 50 осіб. На факультеті розширено ліцензійний обсяг до 100 осіб за спеціальністю «Фінанси, банківська справа та страхування». В той же час, у 2018 році планується отримати ліцензію на підготовку бакалаврів за спеціальністю 122 «Комп’ютерні науки та інформаційні технології».
За результатами вступної кампанії 2017 року на факультет зараховано 295 студентів, в тому числі на денну форму навчання - 180 осіб і на заочну - 115 осіб.
За ініціативи докторів економічних наук, професорів (О.О. Прутська, С.В. Коляденко, Н.В. Бурєннікова, О.М. Джеджула) на факультеті сформувалися, функціонують і набувають подальшого розвитку наукові школи за пріоритетними напрямами наукових досліджень, які гідно представляють науковий потенціал факультету.
За звітний період всі кафедри факультету організовували та проводили різноманітні науково-практичні заходи, серед яких: Всеукраїнська науково-практична конференція «Продовольча безпека України та розвиток агропродовольчого ринку в умовах євроінтеграції», інтернет-конференції, науково-методичні семінари, міжнародна науково-практична конференція «Інституційні ринкові трансформації у розвитку аграрного сектора економіки».
Науковці факультету активно приймали участь у міжнародних науково-практичних конференціях, тим самим гідно представляли університет серед інших вищих навчальних закладів світу.
За 2016-2017 н.р. викладачі факультету прийняли активну участь та виступили з презентаційними матеріалами на міжнародних науково-практичних конференціях в таких країнах як: Грузія, Словаччина, Латвія, Фінляндія, Молдова та Швеція (Шаманська О., Кірєєва Е., Прутська О., Коляденко С., Салькова І., Паламаренко Я., Ушкаленко І., Коломієць Т.). В той же час, за звітний період 7 викладачів здійснили планове підвищення кваліфікації у провідних установах та на підприємствах Вінницької області.
Наукова діяльність є однією із важливих складових теоретичного та практичного забезпечення дисциплін, що впливає на якість викладання і в кінцевому результаті на рівень підготовки майбутніх спеціалістів. Так, професорсько-викладацьким колективом факультету за 2016-2017 навчальний рік було видано 2 монографії, 1 навчальних посібник, опубліковано 145 статей у фахових виданнях України, 2 статті у наукових виданнях, які входять до наукометричної бази Scopus, а також 219 навчально-методичних праць.
На факультеті проводилась науково-дослідна робота за 7 ініціативними тематиками. Кафедрами факультету укладено 9 договорів про співпрацю з провідними підприємствами Вінниччини.
Факультет економіки та підприємництва досить молодий факультет, але із потужним потенціалом, тому факультету є чим пишатися. На факультеті навчаються талановиті студенти, відмінники, які приймають активну участь у багатьох заходах університету, факультету, міжнародних конференціях, студентських олімпіадах, займаючи призові місяця.
Протягом 2016-2017 навчального року студенти факультету приймали активну участь у 23 заходах, серед таких заходів слід відмітити наступні: науково-методичний семінар "Сучасні підходи до формування змісту освіти та технологій навчання у вищій школі", "Актуальність творчості Лесі Українки в сьогоденні“, Хода до меморіалу слави у пам'ять загиблим воїнам АТО та афганістанцям, відвідування садиби-музею ім. М.І.Пирогова, екскурсійний тур «Замки Львівщини», екскурсія до прозорого офісу, міська акція по санітарному очищенню міста «Студентська молодь Вінниці – за чисте довкілля», участь у спортивних змаганнях, приурочених Дню захисту дітей та інші.
На сьогоднішній день факультету економіки та підприємництва є над чим працювати і це стосується в першу чергу таких напрямів роботи як: удосконалення якості освітнього і наукового процесів викладання, практичного навчання студентів, покращення успішності та відвідування студентами занять, культури спілкування та міжособистісних відносин як студентів так і викладачів, що безумовно впливає на формування професійних та моральних якостей студента.
УХВАЛИЛИ:
1. Інформацію декана факультету економіки та підприємництва взяти до відома та визнати роботу задовільною.
2. Підготувати ліцензійну справу на підготовку бакалаврів спеціальності 122 «Комп’ютерні науки та інформаційні технології».
Відповідальні: декан факультету Шаманська О.І, завідувач кафедри моделювання та інформаційних технологій в економіці Бурєннікова Н.В.
Термін виконання: до 30 листопада 2017 року.
3. Підготувати план видання викладачами кафедр, який передбачає видання не менше 4-х монографій, не менше 4-х навчальних посібники на 2017-2018 н.р.
Відповідальні: декан факультету Шаманська О.І., завідувачі кафедр факультету, голова науково-методичної комісії факультету Левчук О.В.
Термін виконання: листопад 2017 року.
4. Проводити по кафедрам факультету не менше 2-х Всеукраїнських науково-практичних конференцій, не менше 2-х інтернет-конференцій, не менше 1-ї Міжнародної науково-практичної конференції, не менше 1-го науково-методичного семінару із залученням фахівців з підприємств АПК, банківських та фінансових установ, коледжів ВНАУ, інших навчальних закладів і наукових установ на 2017-2018 н.р.
Відповідальні: декан факультету Шаманська О.І., заступник декана по науковій роботі Салькова І.Ю., завідувачі кафедр факультету.
Термін виконання: протягом навчального року.
5. Науковим керівникам забезпечити своєчасність підготовки аспірантами дисертаційних робіт для захисту у спеціалізованій вченій раді ВНАУ.
Відповідальні: декан факультету Шаманська О.І., наукові керівники
Термін виконання: постійно
6. Розширювати міжнародне співробітництво через розробку спільних наукових проектів, грантів.
Відповідальні: декан факультету Шаманська О.І., завідувачі кафедр факультету, відповідальні за моніторинг грантових проектів по кафедрам.
Термін виконання: постійно
7. Забезпечити участь та виступ з презентаційними матеріалами викладачів факультету на міжнародних науково-практичних конференціях.
Відповідальні: декан факультету Шаманська О.І., завідувачі кафедр факультету.
Термін виконання: постійно
8. Продовжити роботу з удосконалення матеріально-технічної бази факультету.
Відповідальні: декан факультету Шаманська О.І., завідувачі кафедр факультету .
Термін виконання: постійно.
9. Укласти договори про співпрацю з підприємствами АПК для проходження студентами виробничих практик за спеціалізацією «Логістика».
Відповідальні: декан факультету Шаманська О.І., завідувач кафедри моделювання та інформаційних технологій в економіці Бурєннікова Н.В.
Термін виконання: протягом 2017-2018 н.р.

