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[bookmark: _GoBack]Вченої ради Вінницького національного аграрного університету «Стан та перспективи розвитку Могилів-Подільського технолого-економічного коледжу Вінницького національного аграрного університету»
від 30 травня 2017 року.

Заслухавши та обговоривши звіт директора Могилів - Подільського технолого-економічного коледжу Вінницького національного аграрного університету, Вчена рада відзначила що діяльність коледжу здійснюється відповідно до з чинного законодавства, Статуту університету, Положення про Могилів-Подільський технолого-економічний коледж Вінницького національного аграрного університету, рішень Вченої ради університету та педагогічної ради коледжу, кошторису доходів і видатків, нормативних документів Міністерства освіти і науки України .
Коледж здійснює підготовку спеціалістів за денною та заочною формами навчання зі спеціальностей :
За денною формою навчання зі спеціальностей:
- Харчові технології та інженерія
Спеціалізація « Зберігання і переробка зерна»,
Спеціалізація «Виробництво харчової продукції»,
-Бухгалтерський облік та оподаткування,
- Підприємництво , торгівля та біржова діяльність,
За заочною формою навчання зі спеціальностей:
- Харчові технології та інженерія
Спеціалізація « Зберігання і переробка зерна»,
Спеціалізація «Виробництво харчової продукції»,
Ліцензійний обсяг прийому студентів складає 305 осіб.
З метою забезпечення мобільності випускників на ринку праці студенти паралельно здобувають робітничі професії: ,,Продавець”, ,,Кухар”, ,,Оператор комп’ютерного набору”. Даний вид освітньої діяльності в даному навчальному році проходить атестацію що дозволить видавати свідоцтва про присвоєння робітничої професії державного зразка.
В коледжі є два відділення: технологічне і бухгалтерське. Працює консультаційний центр ВНАУ.
Функціонує 37 навчальних кабінетів та лабораторій оснащених спеціальним обладнанням і приладами відповідно до сучасних науково-технічних і виробничих вимог .
У навчальному корпусі знаходиться оновлена актова зала на 300 місць, їдальня на 100 місць.
Дев’ятиповерховий гуртожиток розрахований на 535 місць, який повністю забезпечує проживання іногородніх студентів.
Навчально-виховний процес забезпечують 44 викладачі:
1 – кандидати технічних наук,
1 – заслужений працівник освіти України,
28 – викладачів вищої категорії,
17 – викладачів-методистів.
Середнє педагогічне навантаження викладачів складає 730 годин.
Значна увага у коледжі приділяється формуванню якісного викладацького складу. У звітному році на підвищенні кваліфікації перебувало 4 викладачі, пройшли стажування 13 та планову атестацію пройшли 8 викладачів.
Щорічно у роботі обласних методоб’єднань беруть участь 15-20 викладачів .
Викладачами розроблено 74 навчальних посібники, 22 методичних доповідей, 13 рекомендацій, 35 розробок та 10 творчих робіт і проектів; проведено 23 відкритих занятя. Працювало 14 інтегрованих гуртків.
Викладачі коледжу взяли участь у 28 науково-практичних конференціях, серед яких: 15 - міжнародні, 8-всеукраїнські, 1 – регіональна, 1- обласна, 3 – інтернет-конференції. Учасниками конференцій стали 25 викладачів, які виступили з доповіддями і опублікували 105 статей у місцевій, обласній, педагогічній пресі та збірках конференцій.
Роботи викладачів стали переможцями у номінаціях:
«Профорієнтаційна робота, міжнародна співпраця зв’язки з виробництвом та випускниками, » І місце – Войцехівська І.С. Ільєва О.П.
«Досвід впровадження науково-дослідницьких робіт у навчально-виховний процес» ІІ місце – Максімова І.М., Галущак Л.Б.,
«Сучасний навчальний посібник» ІІІ місце – Онуфрійчук В.В., Кордонська А.В., Чорна Т.М.,
«Іноватика в організації практичного навчання студентів»
ІІІ місце – Соляр Л.В.,
«Педагогічний досвід та інноваційна діяльність викладача»
ІІІ місце – Кордонська А.В., Риженко М.В.
Порадували нас і студенти, які брали участь та стали переможцями олімпіад і конкурсів різного рівня:
І місце Міжнародний басейновий конкурс «Барви дністра» студентка третього курсу Губіліт К.
І місце Всеукраїнський юнацький фестиваль «В об’єктиві натураліста» студенти третього курсу Шлапак К., Яблонська К.
ІІ місце Всеукраїнський юнацький фестиваль «В об’єктиві натураліста» студентка третього курсу Шлайфер М.
ІІ місце Обласна олімпіада з основ охорони праці студентка другого курсу Мельник Валентина
ІІ місце Міжнародний конкурс з української мови студент першого курсу Омелько О.
III місце III (обласний) етап VII Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської тастудентської молоді імені Тараса Шевченка Шлайфер М.
Студентка Шлайфер М. (група Б55/9-14) під керівництвом викладача А.Кордонської взяла участь у І Міжнародному молодіжному аграрному форумі, який проходив у Вінницькому національному аграрному університеті.
Результатом профорієнтаційної роботи є 63 слухачі підготовчих курсів першого етапу , та вже 15 слухачів зареєстровано для проходження другого етапу курсів . Спостерігається позитивна динаміка кількості зарахованих абітурієнтів на фоні зменшення кількості випускників шкіл міста і району.
Виховна робота в коледжі спрямована на формування морально стійких і фізично здорових, національно свідомих, професійно підготовлених на рівні світових стандартів, ініціативних, конкурентоспроможних фахівців.
Традиційними в коледжі стали свята: «Студентський фестиваль», «День студента», «Вдячність, шана нині лише вам, викладачі», «Андріївські вечорниці», «Жінка, весна, кохання!», «День коледжу», «День відкритих дверей», «Зоряний олімп», вручення дипломів, конкурси творчих робіт викладачів і студентів.Практичний психолог Полонська О.В. спільно з кураторами провела лекцію-презентацію під гаслом «Курити або жити!», заняття з елементами тренінгу «Знати, щоб жити!», «Маріхуана – вплив на психіку».
Важливу роль відіграють гуртки художньо-естетичного напрямку - танцювальний колектив «Мальва», вокальний ансамбль «Дністряночка», які об’єднують творчо обдарованих студентів, розвивають артистичні вміння та сценічну майстерність. Студенти коледжу брали участь у фестивалі «З любов’ю до батьківської землі», який проводився з ініціативи президента університету Григорія Миколайовича Калетніка та посіли І, ІІІ місця (художнє читання, вокал), відзначено дипломами також ансамбль «Мальва» та «Троїсті музики».
Студенти коледжу беруть активну участь у волонтерському русі: плетіння маскувальних сіток, збір коштів, теплих речей, продуктів харчування для АТО, подарунки до Дня святого Миколая для дітей Могилів-Подільського тубсанаторію, відвідування дитячого реабілітаційного центру, участь в акції «Від серця до серця».
Коледжем проведено XI регіональний конкурс «Студент року 2017» серед аграрних вищих навчальних закладів І-ІІ рівнів акредитації Вінницької області. За результатами чотирьох етапів усі конкурсанти нагороджені були кубками та дипломами, а переможець Серженік Ярослава ще й грошовою винагородою від депутата Вінницької обласної Ради, мецената Геннадія Вацака. Це вже друга перемога поспіль у даному конкурсі.
Коледж пишається спортивними досягненнями своїх вихованців.
Також в цьому 2016-2017 навчальному році студенти коледжу беруть участь в обласних змаганнях за програмою ІІV Спартакіади серед студентів аграрних ВНЗ І-ІІ рівнів акредитації де кращі результати такі:
Настільний теніс – ІІ місце, на обласних змаганнях серед студентів аграрних ВНЗ І-ІІ р. а..
Волейбол (юнаки) – ІІІ місце, на обласних змаганнях серед студентів аграрних ВНЗ І-ІІ р.а..
Футбол (юнаки) – ІІІ місце, на обласних змаганнях серед студентів аграрних ВНЗ І-ІІ р.а..
Колектив коледжу зосереджує увагу на питаннях чіткої організації всіх видів практик, їх програмно-методичного забезпечення, проводить цілеспрямовану роботу з підбору баз практики. Наразі створено мережу із 45 сучасних підприємств різної форми власності. Кращими базами практики є ТОВ СП ,,Нібулон”, ТОВ ,,Вінницький КХП №2”, ТОВ ,,Крижопільський елеватор”, ПАТ ,,Харчування” та інші, де студентам надають оплачувані робочі місця, забезпечують гарними умовами проживання і харчування за пільговими цінами.
Так, цього року надійшла заявка на 35 фахівців в 11 філій елеваторів для роботи на посадах майстрами та техніками- лаборантами. Влітку 20 студентів технологів спеціальності «Зберігання і переробка зерна» будуть проходити практику на оплачуваних робочих місцях у 5-ти філіях.
В цілому банк вакансій зі спеціальності «Зберігання і переробка зерна » нараховував 57 вакансій на 45 випускників.
В коледжі на базі навчально-виробничих об’єктів: навчального ресторану, лабораторії кухні, зерновій лабораторії та навчальній бухгалтерії ефективно функціонує навчально - виробничий підрозділ, де під час навчальних практик студенти беруть самостійну участь у практичній роботі. Це дозволяє краще підготувати їх до майбутньої адаптації у виробничих умовах.
Заключено договір з торговим домом «Вацак» про проходження практики студентів спеціальності «Виробництво харчової продукції», випускники якої щорічно працевлаштовуються на даному підприємстві. Надійшла також заявка на випускників від ТОВ «Вінниця-млин» на роботу в кондитерський цех, що свідчить про зростання попиту на техніків-технологів.
Проведення занять та зустрічі з провідними спеціалістами Могилів-Подільського відділення ПАТ КБ Приватбанку, Управлінням державного казначейства, митним постом у м. Могилів-Подільський, податковою інспекцією стало невідємною частиною навчального процесу. Такий формат співпраці - самий ефективний, він дозволяє підкоректувати зміст підготовки фахівців відповідно до вимог бізнесу.
За звітний період в межах наявного фінансування коледжу вдалося покращити матеріально-технічну базу коледжу.
Надходження до благодійного фонду з квітня 2016 р. по квітень 2017 р. склали 241653 грн., за рахунок чого було :
- замінено покриття даху гуртожитку колледжу 640м2
- в підвальному приміщенні гуртожитку замінені нові 2 теплові задвижки з метою запобігання втрат води,
- Обладнано душову кімнату на два душі у спортивній залі коледжу,
- Закуплено нові стільці для 5 навчальних аудиторій в кількості 100 шт,
- Придбано ноутбук та мультимедійний проектор,
- Придбано обладнання для лабораторії зі спеціальності «Зберігання і переробка зерна» , а саме (млин лабораторний, пробовідбірник, прес ручний),
- Придбано стінку для кабінету математики,
- Оновлено освітлення в коридорах та на сходах до поверхів гуртожитку,
- Здійснено ремонт службового автомобіля,
- Проведено поточний ремонт всіх аудиторій корпусу.
Педагогічний колектив працює над підвищенням кваліфікації та забезпеченням високого рівня викладання із застосуванням міждисциплінарної інтеграції, як основи підготовки компетентних спеціалістів.
За результатами діяльності Могилів-Подільського технолого-економічного коледжу Вінницького національного аграрного університету можна зробити висновок, що освітній процес в навчальному закладі відбувається відповідно до чинних вимог сьогодення та перспективного розвитку в умовах змін та реформ.
УХВАЛИЛИ:
1. Звіт директора коледжу Казьмір Валентини Анатоліївни «Про результати роботи та перспективи розвитку Могилів-Подільського технолого-економічного коледжу Вінницького національного аграрного університету» взяти до відома та визнати роботу коледжу задовільною.
2. Продовжити практику творчого підходу по застосуванню в навчальному процесі досягнень педагогічної науки і практики, використанню інноваційних методів навчання, активних інформаційних технологій для забезпечення високої якості підготовки фахівців.
Термін виконання: постійно.
Відповідальні: директор Могилів-Подільського технолого-економічного коледжу ВНАУ, заступник директора з навчальної роботи , викладачі.
3. З метою забезпечення формування та збереження контингенту студентів коледжу практикувати форми і методи профорієнтаційної роботи, які дають позитивні результати, посилити роботу по залученню до навчання іноземних громадян.
Термін виконання: постійно.
Відповідальні: директор Могилів-Подільського технолого-економічного коледжу ВНАУ, відповідальний секретар відбіркової комісії, голови циклових комісій.
4. Продовжити роботу над покращенням матеріально-технічної бази навчального закладу шляхом забезпечення кабінетів і лабораторій сучасним обладнанням, підручниками і наочними посібниками, дидактичними матеріалами, засобами візуального супроводження навчального процесу, придбання комп’ютерної техніки і розробки пакетів прикладних програм.
Термін виконання: постійно.
Відповідальні: директор Могилів-Подільського технолого-економічного коледжу ВНАУ, заступник директора з навчальної роботи, заступник директора з адміністративно-господарської роботи.
5. Провести капітальний ремонт гаража коледжу.
Термін виконання: протягом 2017 року.
Відповідальні: директор Могилів-Подільського технолого-економічного коледжу ВНАУ, заступник директора з адміністративно-господарської роботи.
6. Придбати лічильник теплової енергії в навчальний корпус коледжу.
Термін виконання: до 01 жовтня 2017року.
Відповідальні: директор Могилів-Подільського технолого-економічного коледжу ВНАУ, заступник директора з адміністративно-господарської роботи.
7. Продовжити роботу над розширенням інтеграційних, партнерських зв’язків з підприємствами галузі з метою забезпечення практичного навчання студентів та подальшого працевлаштування випускників.
Термін виконання: постійно.
Відповідальні: директор Могилів-Подільського технолого-економічного коледжу ВНАУ, завідувач навчально-виробничою практикою.

