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Вченої ради Вінницького національного аграрного університету
«Результати роботи та перспективи розвитку факультету менеджменту та права»
від 29 січня 2021 року

[bookmark: _GoBack]Заслухавши та обговоривши доповідь декана факультету менеджменту та права «Про стан та перспективи розвитку факультету менеджменту та права», Вчена рада зазначає, що факультет належним чином забезпечує навчальну, наукову, методичну, організаційну та виховну діяльність відповідно до Статуту університету, Положення про факультет університету, Положення про організацію освітнього процесу, Положення про внутрішню систему забезпечення якості вищої освіти у ВНАУ, наказів ректора тощо.
До складу факультету входить 5 кафедр:  адміністративного менеджменту та альтернативних джерел енергії; аграрного менеджменту та маркетингу; права; історії  України та філософії; української та іноземних мов. 
 Освітній процес забезпечує 72 викладача, з яких 11 докторів наук,  47 кандидатів наук. Загальний показник викладачів з науковим ступенем становить 81%.
Факультет надає освітні послуги з підготовки бакалаврів та магістрів за спеціальностями 073 «Менеджмент», 281 «Публічне управління та адміністрування», 081 «Право». 
Станом на 1 вересня 2020 р. на факультеті контингент становить 1200 студентів, з яких 570 осіб денної та 630 осіб заочної форми навчання.  
На факультеті забезпечується контроль якості освіти шляхом проведення зрізів знань студентів, аналізу результатів заліково-екзаменаційних сесій та їх заслуховування на вченій раді факультету.  За результатами зимової заліково-екзаменаційної сесії найкращі показники якості освіти мали магістранти п’ятого курсу (85 %).
З метою удосконалення якості знань студентів четвертого курсу спеціальності «Право», які вступають до магістратури за результатами ЗНО,  до робочого плану їх підготовки та до комплексного державного екзамену введено всі предмети ЗНО (загальні правничі компетентності, іноземна мова, конституційне право, адміністративне право, цивільне право, цивільне процесуальне право, кримінальне право, кримінальне процесуальне право, міжнародне публічне право, міжнародний захист прав людини) та спеціальностей «Менеджмент» і «Публічне управління та адміністрування» – іноземна мова. 
Для належного проходження студентами навчальної і виробничої практик налагоджена співпраця університету з Головним територіальним управлінням юстиції у Вінницькій області, Вінницьким обласним територіальним відділенням АМК України, Господарським судом Вінницької області, Вінницьким міським судом Вінницької області, Сьомим апеляційним адміністративним судом, Вінницьким окружним адміністративним судом, департаментом агропромислового розвитку, екології та природних ресурсів Вінницької обласної державної адміністрації, провідними сільськогосподарськими підприємствами тощо. 
З метою удосконалення практичного навчання студентів збільшено години у навчальних планах на виробничу практику та укладено договори про її проходження в кращих підприємствах і установах області, постійно провадяться майстер-класи та тренінги фахівцями, які мають відповідні професійні компетенції, розроблено  якісні методичні вказівки до проходження студентами навчальної і виробничої практик. 
Випусковими кафедрами факультету було проведено он-лайн засідання ради стейхолдерів зі спеціальностей 081 "Право", 073 "Менеджмент", 075 "Маркетинг" та 281 "Публічне управління та адміністрування". Важливими питання для обговорення стали питання щодо формування освітньо-професійних програм зі спеціальностей для здобуття освітнього ступеня бакалавр та магістр  з врахуванням фахових компетентностей спеціальностей, впровадження дуальної освіти в навчальний процес.
Підвищення кваліфікації за результатами успішного захисту кандидатських дисертацій здійснили наступні викладачі: Зубар Іван Валерійович, Онищук Юлія Вікторівна, Бабина Ольга Миколаївна та Шевчук Ганна Вікторівна. Холодова О.О. та Макаров З.Ю. – пройшли підвищення кваліфікації у Вінницькому національному аграрному університеті, ННВК «Консорціум». (Посвідчення 559/2 – 2 ПКВ; Посвідчення 559/2 – 1 ПКВ)
Факультет проявив активність в організації та проведенні наукових заходів. Так, у червні 2020 р. відбулася Міжнародна науково-практична конференція «Актуальні проблеми менеджменту та права». У конференції взяли участь представники виробничих та наукових структур з Німеччини, Македонії, Індії, США, Нідерландів, Великобританії: Південно-Східний європейський університет  (Македонія), Служба енергоефективності при Міністерстві енергетики Індії, Університет прикладних наук Вайєнштефан-Тріздорф (Німеччина), Інститут водної освіти IHE Delft, (Нідерланди), Університет Ноттінгема (Великобританія).
У жовтні 2020 року на факультеті відбулась Всеукраїнська науково-практична онлайн-конференція «Трансформаційна динаміка розвитку агропромислового виробництва». Учасниками конференції стали науковці з Вінницького торговельно-економічного університету КНТЕУ, Уманського національного університету садівництва, Національного наукового центру «Інститут аграрної економіки», Національного педагогічного університету імені М.П. Драгоманова тощо.
Молоді вчені продовжують активно працювати над науковою роботою на тему: «Розробка новітньої концепції використання відходів сільського господарства для забезпечення енергетичної автономії аграрних підприємств» 0119U100786 Керівник – Пришляк Н.В. Співкерівник – Ходаківська О.В. Відповідальний виконавець: Токарчук Д.М, що фінансується за рахунок коштів загального фонду державного бюджету. У 2019-2020 р – закінчилась робота над ІІ етапом - «Економічне обґрунтування ефективної організації використання  відходів аграрних підприємств на виробництво біопалива»
Успішно продовжують працювати викладачі факультету впливу над ініціативними тематиками («Розробка науково-методичних засад оцінки ефективного управління і розвитку підприємств АПК в глобально-трансформаційних умовах»,  «Правове забезпечення прав і свобод людини в умовах євроінтеграції», «Педагогічна технологія формування лінгвосоціокультурної компетентності майбутніх фахівців аграрної галузі в контексті інтернаціоналізації ЗВО», «Модель університету як механізм соціальної нерівності у молодіжному середовищі»)
За результатами наукових досліджень викладачами захищено 1 докторську та 2 кандидатських дисертації (Лутковська СМ., Бабина О.М., Шевчук Г.В.), та отримано вчені звання доцента – Лутковська С.М. та Кравець Р.А
За 2020 р. професорсько-викладацьким складом факультету опубліковано 179 праць. Зокрема: 30 фахових статей у журналах, що входять до міжнародних науко-метричних баз Scopus та Web of science (Калетнік Г. М., Пришляк Н.В., Колесник Т.В., Самборська О.Ю., Пронько Л.М., Лутковська С.М., Токарчук Д.М.,Березюк С.В., Логоша Р.В., Фурман І.В., Самборська О.Ю.., Мазур К.В., Опольська Н.М..), 147 фахових статей в журналах, що входять до міжнародної науковометричної бази Index Copernicus. 8 колективних монографій в Україні (Пришляк Н.В., Токарчук Д.М., Проньо Л.М., Колеснк Т.В., Мазур К.В., Березюк С.В., Піковська Т.В. Опольська Н.М., Маньгора Т.В.), 9 підручників та навчальних посібників (Калетнік Г.М., Лутковська С.М., Ємчик Т.В., Мазур К.В., Гарбар Ж.В, Пришляк Н.В., Токарчук Д.М., Кубай О.Г., Левчук К.І, Макаров .Ю., Опольська Н.М.).
Токарчук Д.М. та Пришляк Н.В. було отримано патенти на корисну модель: біогазовий реактор з повітряним підігрівом.
Усі викладачі факультету зареєстровані в Google Scholar та активно публікують свої наукові здобутки у науковометричних базах Scopus та WOS. Наразі найбільший індекс цитування мають праці таких вчених, як: Калетнік Г.М., Пришляк Н.В, Токарчук Д.М., Ємчик Т.В., Пронько Л.М., Логоша Р.В., Колесник Т.В., Мазур К.В., Фурман І.В., Опольська Н.М. і т.д..
На факультеті числиться 21 молодий вчений, з яких 2 доктора наук, 8 кандидатів наук, 8осіб без наукового ступеня та 6 аспірантів, які у звітному періоді показали високі здобутки молоді вчені факультету. Так, за сприяння керівництва університету та проректора з наукової та інноваційної діяльності Гончарук І.В., стипендію Кабінету Міністрів України отримує к.е.н., доцент кафедри адміністративного менеджменту та альтернативних джерел енергії Пришляк Наталя Вікторівна

У звітному періоді студенти факультету стали переможцями різних наукових конкурсів: Всеукраїнський конкурс наукових робіт зі спеціальності «Міжнародне право» – Заскалета Ірина – диплом 3 ступеня, науковий керівник Опольська Н.М.; Всеукраїнський конкурс наукових робіт зі спеціальності «теорія та історія держави і права, історія політичних та правових учень, філософія права» – Перевізник Анастасія – диплом 3 ступеня, науковий керівник Ковальов Д.В.; Всеукраїнський конкурс наукових робіт зі спеціальності «Історія та археологія» – Самойленко Богдан Миколайович – диплом 2 ступеня, науковий керівник Левчук К.І.; Всеукраїнський конкурс наукових робіт за напрямом «Право» – Ковальчук Олександр Юрійович – диплом 1 ступеня науковий керівник Бабой Владислав. Диплом 3 ступеня – Нагирач Лілія в конкурсі «Молодь і поліграфія» – науковий керівник Тимошенко Єлизавета Анатоліївна.

У звітному році викладачі кафедри права Вінницького національного аграрного університету Опольська Наталя Михайлівна, Маньгора Таміла Василівна, Правдюк Андрій Леонідович, Чернищук Наталія Володимирівна та Піковська Тетяна Валентинівна в період з 29.10.2020 року по 02.12.2020 року стали учасниками міжнародного стажування «Міжнародні проєкти: написання, аплікування, управління та звітність». Організаторами заходу є Центральноєвропейська Академія Навчань та Сертифікації (CEASC) у співпраці з Університетом Суспільних наук (UNS), м. Лодзь (Польща) та Католицьким Університетом в Ружомберку (Словаччина).
7 кращих студентів факультету, мали можливість, попри карантинні заходи, проходили практику за кордоном. 
Значна увага на факультеті приділяється проведенню виховної роботи. 
Викладачами та студентами факультету активно здійснювалась профорієнтаційна робота. Враховуючи карантинні вимоги та запроваджений локдаун, профорієнтація здійснювалась через соціальні мережі Facebook та Instagram.
Студентка факультету менеджменту та права Волос Наталія отримала відзнаку Президента університету «Кращий студент факультету». За відмінні успіхи у навчанні, вагомі наукові здобутки, активну громадську позицію їй було  призначено академічну стипендію імені М.С. Грушевського на 1 семестр 2020/2021 навчального року» 
День української писемності та мови, в освітній платформі Zoom за ініціативи проректора з виховної роботи та гуманітарної політики Спірідонової Л.М.. було організовано і проведено перший етап ХХІ Міжнародного конкурсу з української мови ім. П. Яцика серед студентів 1 курсу Вінницького національного аграрного університету. 
Справжнім відкриттям начального року стали студенти першого курсу, переможці конкурсу «Open yourself – 2020» – Лапіна Єлізавета, Швець Наталія, Михайлов Олександр, Вовк Оксана.
У розпорядженні факультету якісна матеріально-технічна база. У навчальному корпусі №5 є бібліотека, буфет, 2 комп’ютерних класи, спеціалізована аудиторія з альтернативних джерел енергії.  
За сприяння керівництва університету було повністю оновлено комп’ютерний клас –  ауд 559, 545, зроблена заміна сходових маршів на 5 поверхах корпусу та центрального входу. 
До кінця 2021 року планується завершити ремонтні роботи та облаштування нової конферецзали.
Результати діяльності факультету – це злагоджена робота всього колективу. За тісну співпрацю дякую президенту університету, ректору університету, проректорам, завідувачам кафедр та всім іншим членам Вченої ради.
На підставі вищезазначеного, Вчена рада Вінницького національного аграрного університету УХВАЛИЛА:
1. Інформацію декана факультету менеджменту та права взяти до відома та визнати роботу факультету – задовільною.
2. Провести Всеукраїнську науково-практичну конференцію «Трансформаційна динаміка розвитку агропромислового виробництва».
Відповідальні: декан факультету, заступник декана з наукової роботи, завідувачі кафедр.
Термін виконання:  травень-жовтень 2021 р..
3. Здійснювати постійний контроль за виконанням посадових обов’язків НПП факультету у відповідності до усіх видів запланованого навантаження (навчального, наукового, методичного та організаційно-виховного).
Відповідальні:  декан факультету, заступники декана з навчальної, наукової та виховної роботи, завідувачі кафедр, науково-педагогічні працівники.
Термін виконання: протягом навчального року.
4. Підготувати та видати навчальний посібник «Риторика»
Відповідальний:  завідувач кафедри Історії України та філософії
Термін виконання: березень  2021н. р..
5. Підготувати та видати навчальний посібник «Основи християнської теології»
Відповідальний:  завідувач кафедри Історії України та філософії
Термін виконання: травень  2021 н. р..
6. Підготувати та видати навчальний посібник «Філософія. Частина друга»
Відповідальний:  завідувач кафедри Історії України та філософії
Термін виконання: травень  2021 н. р..
7. Підготувати та видати монографію «Сучасні процеси інформатизації: візуалізація, як глобальна інформаційна технологія та унікальний соціокультурний феномен»
Відповідальний:  завідувач кафедри Історії України та філософії
Термін виконання: травень  2021 н. р..
8. Підготувати та видати навчальний посібник «Англійська мова для майбутніх економістів».
Відповідальний:  завідувач кафедри української та іноземних мов
Термін виконання: березень 2021 н. р..
9. Підготувати та видати монографію «Педагогічна технологія формування лінгвосоціокультурної компетентності майбутніх фахівців аграрної галузі  в контексті інтернаціоналізації ЗВО»
Відповідальний:  завідувач кафедри української та іноземних мов
Термін виконання: грудень 2021 н. р..
10. Підготувати та видати навчальний посібник «Міжнародний захист прав людини»
Відповідальний:  завідувач кафедри права
Термін виконання: березень 2021 н. р..
11. Підготувати та видати монографію «Механізм удосконалення функціонування підприємств плодово-овочевої галузі»
Відповідальний:  завідувач кафедри адміністративного менеджменту та альтернативних джерел енергії
Термін виконання: травень 2021 н.р..
12. Підготувати та видати монографію «Перспективи розвитку фермерства в умовах реформування земельних відносин.»
Відповідальний:  завідувач кафедри адміністративного менеджменту та альтернативних джерел енергії
 Термін виконання: травень 2021 н.р..
13. Підготувати та видати монографію «Маркетинг овочевої продукції»
Відповідальний:  завідувач кафедри аграрного менеджменту та маркетингу
Термін виконання: червень 2021 н.р..
14. Підготувати та видати навчальний посібник «Управлінські рішення»
Відповідальний:  завідувач кафедри аграрного менеджменту та маркетингу
Термін виконання: жовтень 2021 н.р..
15. Підготувати та видати навчальний посібник «Управління бізнесом»
Відповідальний:  завідувач кафедри аграрного менеджменту та маркетингу
Термін виконання: грудень 2021 н.р..
16. Забезпечити проходження закордонного стажування викладачів  з метою підвищення їх кваліфікації.
Відповідальні: декан, завідувачі кафедр факультету.
Термін виконання: протягом навчального року.
17. Провести інтерактивну зустріч з школярами та їхніми батьками на Дні відкритих дверей університету.
Відповідальні: декан факультету, заступник декана з навчальної роботи, завідувачі кафедр.
Термін виконання: березень 2021 н.р.
18. Зміцнювати позитивний імідж факультету та університету, щодо удосконалення профорієнтаційної роботи та популяризації  ВНАУ.
Відповідальний: декан факультету, завідувачі кафедр.
Термін виконання: постійно
19. Закінчити ремонтні роботи в навчальному корпусі № 5 (цокольний поверх та ін.)
Відповідальний: помічник проректора з адміністративно-господарської роботи та виробничої діяльності.
Термін виконання: червень-серпень 2021 н.р.




                                                                                                           


                    


ПРО


Є


КТ 


 


УХВАЛА


 


Вченої ради Вінницького національного аграрного університету


 


«Результати роботи


 


та перспективи


 


розвитку факультету менеджменту та 


права»


 


від 


29


 


січня


 


20


2


1


 


року


 


 


Заслухавши та обговоривши доповідь декана факультету менеджменту та 


права «Про стан та перспективи розвитку факультету менеджменту та права», 


Вчена рада зазначає, що факультет 


належним чином 


забезпечує навчальну, 


наукову, методичну, організаційну та виховну діяльність відповідно до Статуту 


університету, Положення про факультет університету, Положення про організацію 


освітнього процесу, Положення про внутрішню систему забезпеченн


я якості вищої 


освіти у ВНАУ


, наказів 


ректора тощо.


 


До складу ф


акультет


у входить


 


5


 


кафедр:  адміністративного менеджменту та 


альтернативних джерел енергії; аграрного менеджменту


 


та маркетингу


; права; 


історії  України та філософі


ї; української та іноземних мов


.


 


 


 


О


світній процес забезпечує 


72


 


викладач


а


, з яких 


11


 


докторів наук,  


47 


кандидатів наук. Загальний показник викладачів з науковим ступенем становить 


81


%.


 


Факультет надає освітні послуги з підготовки бака


лаврів та магістрів за 


спеціальностями 073 «Менеджмент», 281 «Публічне управління та 


адміністрування»,


 


081 «Право».


 


 


Станом на 1 вересня 20


20


 


р. на факультеті 


контингент становить


 


12


00 


студентів, з яких 


570


 


осіб денної та 


630


 


ос


іб


 


заочної форм


и


 


навчання.  


 


На факультеті забезпе


чується контроль якості освіти шляхом проведення 


зрізів знань студентів, аналізу результатів заліково


-


екзаменаційних сесій та їх 


заслуховування на вченій раді факультету.  


З


а результатами зимової заліково


-


екзаменаційної сесії найкращі показники якості 


освіти мали


 


магістр


анти


 


п’ятого 


курсу 


(


85


 


%)


.


 


З метою 


удосконалення якості знань


 


студентів четвертого курсу


 


спеціальності «Право»


, які вступають до магістратури за результатами ЗНО, 


 


до 


робочого плану їх підготовки 


та до 


комплексного 


державного екзамену в


ведено


 


всі 


предмети ЗНО (загальні правничі компетентності, іноземна мова, конституційне 


право, адміністративне право, цивільне право, цивільне процесуальне право, 


кримінальне право, кримінальне процесуальне право, міжнародне публічне п


раво, 


міжнародний захист прав людини)


 


та спеціальност


ей


 


«Менеджмент»


 


і


 


«


Публічне 


управління та 


адміністрування


»


 


–


 


іноземна мова


. 


 


Для


 


належного проходження студентами навчальної 


і 


виробничої практик 


налагоджена співпраця 


університету 


з Головним територіальним управлінням 


юстиції у Вінницькій області, Вінницьким обласним територіальним відділенням 


АМК України, 


Господарським судом Вінницької області, 


Вінницьким м


ісь


ким 


судом Вінницької області,


 


Сьомим апеляційним адміністративним судом


,


 


Вінницьким окружним адміністративним судом


,


 


департаментом агропромислового 


розвитку, екології та природних ресурсів Вінницької обласної державної 


адміністрації, 


провідними сільськогос


подарськими підприємствами тощо. 


 


З метою удосконалення 


практичного навчання студент


ів


 


збільшен


о години 


у 


навчальни


х планах на виробничу практику та укладено договори про її 




                                                                                                                                 ПРО Є КТ    УХВАЛА   Вченої ради Вінницького національного аграрного університету   «Результати роботи   та перспективи   розвитку факультету менеджменту та  права»   від  29   січня   20 2 1   року     Заслухавши та обговоривши доповідь декана факультету менеджменту та  права «Про стан та перспективи розвитку факультету менеджменту та права»,  Вчена рада зазначає, що факультет  належним чином  забезпечує навчальну,  наукову, методичну, організаційну та виховну діяльність відповідно до Статуту  університету, Положення про факультет університету, Положення про організацію  освітнього процесу, Положення про внутрішню систему забезпеченн я якості вищої  освіти у ВНАУ , наказів  ректора тощо.   До складу ф акультет у входить   5   кафедр:  адміністративного менеджменту та  альтернативних джерел енергії; аграрного менеджменту   та маркетингу ; права;  історії  України та філософі ї; української та іноземних мов .       О світній процес забезпечує  72   викладач а , з яких  11   докторів наук,   47  кандидатів наук. Загальний показник викладачів з науковим ступенем становить  81 %.   Факультет надає освітні послуги з підготовки бака лаврів та магістрів за  спеціальностями 073 «Менеджмент», 281 «Публічне управління та  адміністрування»,   081 «Право».     Станом на 1 вересня 20 20   р. на факультеті  контингент становить   12 00  студентів, з яких  570   осіб денної та  630   ос іб   заочної форм и   навчання.     На факультеті забезпе чується контроль якості освіти шляхом проведення  зрізів знань студентів, аналізу результатів заліково - екзаменаційних сесій та їх  заслуховування на вченій раді факультету.   З а результатами зимової заліково - екзаменаційної сесії найкращі показники якості  освіти мали   магістр анти   п’ятого  курсу  ( 85   %) .   З метою  удосконалення якості знань   студентів четвертого курсу   спеціальності «Право» , які вступають до магістратури за результатами ЗНО,    до  робочого плану їх підготовки  та до  комплексного  державного екзамену в ведено   всі  предмети ЗНО (загальні правничі компетентності, іноземна мова, конституційне  право, адміністративне право, цивільне право, цивільне процесуальне право,  кримінальне право, кримінальне процесуальне право, міжнародне публічне п раво,  міжнародний захист прав людини)   та спеціальност ей   «Менеджмент»   і   « Публічне  управління та  адміністрування »   –   іноземна мова .    Для   належного проходження студентами навчальної  і  виробничої практик  налагоджена співпраця  університету  з Головним територіальним управлінням  юстиції у Вінницькій області, Вінницьким обласним територіальним відділенням  АМК України,  Господарським судом Вінницької області,  Вінницьким м ісь ким  судом Вінницької області,   Сьомим апеляційним адміністративним судом ,   Вінницьким окружним адміністративним судом ,   департаментом агропромислового  розвитку, екології та природних ресурсів Вінницької обласної державної  адміністрації,  провідними сільськогос подарськими підприємствами тощо.    З метою удосконалення  практичного навчання студент ів   збільшен о години  у  навчальни х планах на виробничу практику та укладено договори про її 

