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У 2016-2017 навчальному році в університеті виховна робота відображала декілька основних пріоритетних напрямів:
– утвердження загальнолюдських та гуманістичних цінностей;
– створення умов для успадкування студентами духовних надбань українського народу, формування патріотичних почуттів;
– утвердження здорового способу життя, фізичного розвитку;
– виховання художньо-естетичної, правової, професійної культури;
– зміцнення ролі органів студентського самоврядування та студентської профспілки у створенні позитивного іміджу університету.
Метою виховного процесу у ВНАУ є формування національної свідомості, виховання бережного ставлення до національного багатства країни, до її історії, культури, мови, традицій, формування нового покоління фахівців, здатних конкурувати на ринку праці України та за її межами, продовжувачів національних професійних і наукових традицій.
Особливу роль у виховному процесі відіграють кураторські години. Порівняно з минулим роком їх було проведено удвічі більше - 18.
З ініціативи президента університету у другому півріччі було змінено форму проведення кураторських годин та запропоновано кожному факультету провести загальнофакультетські кураторські години. Дана форма отримала схвальні відгуки, адже відповідно до визначених тем, було проведено 12 загальнофакультетських кураторських годин та збільшено кількість студентів-учасників до 4 тис. та зведено до мінімуму проведення формальних кураторських годин в академічних групах.
Одним із найвідповідальніших напрямків гуманітарної політики університету є профорієнтаційна робота, яку забезпечує центр довузівської підготовки, прийому на навчання та виховної роботи. У цьому році була впроваджена одна із прогресивних форм зв’язку університету та загальноосвітніх шкіл: на 1 вересня до 25 загальноосвітніх навчальних закладів області було делеговано першокурсників-випускників цих шкіл, які привітали учительські та учнівські колективи з початком нового навчального року та презентували подарунки від університету, зміцнюючи наш позитивний імідж. Наші представники відвідали і коледжі, які дали нам найбільше випускників: Вінницьке міжрегіональне вище професійне училище, Вінницький технічний коледж, Вінницький транспортний коледж, Іллінецький державний аграрний коледж, Барський коледж транспорту та будівництва, Вінницький коледж НУХТ.
Студентським активом університету охоплено 362 школи Вінницької області та передано майбутнім абітурієнтам інформацію щодо правил прийому до вищих навчальних закладів.
За сприяння керівництва університету вперше на нашій базі відбулось ЗНО з української мови, в якому взяли участь 240 випускників. Це дало можливість дітям на власні очі побачити матеріально-технічну базу університету, ознайомитись із територією, умовами для навчання, а ми мали гарну можливість поспілкуватись із батьками та передати їм профорієнтаційні матеріали в руки. Наступне тестування з біології відбудеться 8 червня.
17 березня в університеті було проведено День відкритих дверей. Близько 1000 випускників шкіл, училищ та коледжів взяли участь у заході.
Досить вдало під час проведення Дня відкритих дверей спрацювала ініціатива запросити до участі наших успішних випускників.
Взято участь у Днях відкритих дверей у всіх коледжах університету. Величезну профорієнтаційну роботу проводить Зрібняк Борис Іванович, який відвідав всі райони та міста області, провів особисті зустрічі з воєнкомами, директорами департаментів агропромислового розвитку.
Проте вступна кампанія 2017 року викликає серйозне занепокоєння. Катастрофічне зменшення випускників, зниження якості навчання в сільській місцевості, погіршення соціальної ситуації - це ті чинники, які будуть характеризувати цьогорічну вступну кампанію. Ми повинні у рази підвищити відповідальність під час вступної кампанії, як показує минулорічна практика, вирішальним для батьків і абітурієнтів у виборі навчального закладу є атмосфера і ставлення, яке вони відчувають, спілкуючись із нами.
Ми також повинні значно модернізувати, осучаснити університетський сайт.
У динамічному розвитку університету, зміцненні позитивного іміджу в Україні велика роль відведена органам студентського самоврядування: студентській раді та студентській профспілці. 18 жовтня 2016 року було проведено шляхом таємного голосування прямі вибори голів студентських рад факультетів та голову студентської ради університету Павла Довганя.
Виборча кампанія дала можливість значно активізувати роботу студентського самоврядування:
Цікаво та змістовно спільно із студентською профспілкою було організовано заходи до Дня студента за участі президента університету та ректора.
Перемога студентської ради у ІІ Міжвузівському регіональному форум-квесті «Наука очима студентів ВНЗ: теперішнє і майбутнє» Вінницького торговельно-економічного інституту КНТЕУ, особлива роль студентського активу у Дні відкритих дверей, проведенні благодійних акцій “Раз добром, зігріте серце, вік не охолоне”, “Чужої біди не буває” відвідуванні онкогематологічного відділення дитячої лікарні, представленні університету у інтелектуальній грі “Що? Де? Коли?”. Ініціатива студентської профспілки з нагоди Дня Святого Валентина конкурсу “Хто зверху?” та “Студентські побачення”, організовані студентською радою, участь у клубній молодіжній програмі “Студентські ночі”.
Нікого не залишили осторонь відеоролики (підготовлені студентськими радами факультетів) “Я люблю ВНАУ”, які назавжди залишаться у творчій скарбничці університету.
Справжню патріотичну, громадську, відповідальну, безкомпромісну позицію студентський актив, студентська профспілка проявила під час відстоювання свого законного права на можливість здобувати освіту та проходити практику на землях ДП “Агрономічне”.
Особливе місце і роль у системі виховної роботи університету займає центр культури та дозвілля - директор Погребняк Д.П.
Колектив центру у 2017 році занесено на обласну Дошку Пошани федерації профспілок області, це надзвичайно висока оцінка серед понад 200 колективів, які супроводжують профспілки.
Надзвичайно урожайним у цьому навчальному році став традиційний творчий конкурс серед першокурсників “Відкрий себе”.
З кожним роком зростає популярність університетського фестивалю КВК на Кубок президента ВНАУ.
У цьому році сім красунь змагались за титул найгарнішої, найелегантнішої, найталановитішої Міс-ВНАУ-2017, найбажаніший титул здобула Анастасія Мартинова, студентка факультету технології виробництва і переробки продукції тваринництва.
На високому рівні традиційно пройшов “Подільський бал 2017”. Корону та титул Королева і Король отримали Тетяна Турчик – студента факультету економіки та підприємництва та Віталій Возний – студент факультету механізації сільського господарства.
З особливим трепетом у цьому році університет відзначив День Перемоги під гаслом “Людська пам’ять нетлінна…”. У знак вічної пам’яті, безмежної вдячності та поваги до подвигу ціною в людське життя викладацький колектив та студенти військової кафедри пройшли урочистим маршем на центральній площі університету.
Підсумком творчого сезону стало проведення 25 травня 2017 року культурно-мистецького фестивалю «З любов’ю до батьківської землі». До наших коледжів приєдналися Іллінецький державний аграрний коледж та Могилів-Подільський монтажно-економічний. Загалом взяли участь у фестивалі 190 творчих колективів.
Збірні команди університету взяли участь у комплексних спортивно-масових заходах:
- Проведення для студентів 1-го року навчання 8-х спортивних ігор з легкої атлетики, присвячених Дню фізичної культури і спорту.
- ХІІІ літня Універсіада Вінницької області серед студентів ВНЗ ІІІ-ІV рівнів акредитації з 16-ти видів спорту:
бадмінтон, волейбол (чоловіки) – 2 місце, важка атлетика, міні-футбол, настільний теніс, шахи – 3 місце, та з чотирьох видів увійшли до п’ятірки кращих.
Студенти університету у складі збірних команд міста брали участь у:
- проведенні Чемпіонату міста серед аматорських команд з баскетболу (чоловіки), брали участь у Студентській лізі з баскетболу м. Вінниці, де збірна баскетбольна команда ВНАУ зайняла призові місця;
- проведенні Чемпіонату міста серед аматорських команд з футболу (чоловіки), де збірна футбольна команда ВНАУ посіла призове місце.
Виходячи з викладеного вище, Вчена рада Вінницького національного аграрного університету УХВАЛИЛА:
1. Інформацію проректора з виховної роботи та гуманітарної політики взяти до відома та визнати виховну роботу в університеті задовільною.
2. Розробити та затвердити план виховної роботи на 2017-2018 навчальний рік, врахувавши проблемні питання звітного періоду, та запровадити постійне коригування до викликів сьогодення.
Виконавці: проректор з виховної роботи та гуманітарної політики, центр довузівської підготовки, прийому на навчання та виховної роботи, центр культури та дозвілля, директор студмістечка, декани факультетів.
Термін виконання: липень-серпень 2017 року.
3. Усі організаційні, виховні, гуманітарні та профорієнтаційні заходи спрямувати на підготовку до відзначення 35-ї річниці з дня заснування університету.
Виконавці: проректор з виховної роботи та гуманітарної політики, центр довузівської підготовки, прийому на навчання та виховної роботи, центр культури та дозвілля, декани факультетів.
Термін виконання: червень-жовтень 2017 року.
4. Удосконалювати, використовуючи нові сучасні форми організації виховної роботи, загальноуніверситетські кураторські години.
Виконавці: проректор з виховної роботи та гуманітарної політики, директор центру довузівської підготовки, прийому на навчання та виховної роботи, декани факультетів.
Термін виконання: постійно.
5. Посилити профорієнтаційну роботу шляхом продовження залучення до неї студентів, що є випускниками загальноосвітніх навчальних закладів, проведення Днів відкритих дверей університету, Днів університету в коледжах, використання сучасних методів інформаційної роботи.
Виконавці: проректор з виховної роботи та гуманітарної політики, директор центру довузівської підготовки, прийому на навчання та виховної роботи, декани факультетів.
Термін виконання: постійно.
6. Посилити взаємодію із органами студентського самоврядування та профспілковою організацією студентів щодо удосконалення виховної роботи в академічних групах.
Виконавці: проректор з виховної роботи та гуманітарної політики, центр довузівської підготовки, прийому на навчання та виховної роботи, декани факультетів, студентська рада університету, первинна профспілкова організація студентів ВНАУ.
Термін виконання: постійно.
7. Постійно працювати над зміцненням позитивного іміджу університету, забезпечивши при цьому використання медійної складової: сайту університету, оновивши його, газети «Мій університет» та регіональних ЗМІ.
Виконавці: проректор з виховної роботи та гуманітарної політики, відділ медіа та інформаційних ресурсів, центр довузівської підготовки, прийому на навчання та виховної роботи, декани факультетів, структурні підрозділи університету.
Термін виконання: постійно.
8. Посилити виховну роботу у студентських гуртожитках університету, провести вибори студентського самоврядування у гуртожитках, відновити конкурс на кращу кімнату та кращий гуртожиток ВНАУ.
Виконавці: проректор з виховної роботи та гуманітарної політики, центр довузівської підготовки, прийому на навчання та виховної роботи, декани факультетів, директор студмістечка, куратори груп.
Термін виконання: протягом року.
9. Активізувати роботу із залучення талановитих студентів до участі в гуртковій та секційній роботі університету.
Виконавці: проректор з виховної роботи та гуманітарної політики, центр культури та дозвілля, кафедра фізичного виховання, декани факультетів.
Термін виконання: постійно.

